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ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΣΤΗ 15Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ «Α»
 

Η διαγραφή και αντικατάσταση δύο μελών της 
«Α», λόγω διαδοχικών απουσιών τους, έδωσε 
το «στίγμα» της στη 15η τακτική συνεδρίαση της 
Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, τη Δευτέρα 18 
Ιανουαρίου. Συγκεκριμένα, οι Αριστοτέλης Το-
κατλίδης και Δημήτριος Κουμουρτζής, αντικα-
τέστησαν αντίστοιχα τις Ερμιόνη Χρηστίδου και 
Παναγιώτα Τζαμάντζα, οι οποίες διεγράφησαν 
λόγω διαδοχικών αδικαιολόγητων απουσιών.
Αναφερόμενος στις απουσίες μελών της «Α», 
ο πρόεδρός του σώματος, Κυριάκος Μουρατί-
δης, υπενθύμισε στους παρευρισκόμενους την 
απόφασή του για διαγραφές όσων απουσιάζουν 
αδικαιολόγητα, επισημαίνοντας ότι θα την εφαρ-
μόσει μέχρι και την τελευταία συνεδρίαση της 
«Αντιπροσωπείας». Το κείμενο των πρακτικών 
της συνεδρίασης ακολουθεί:
Η 15η Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 18.1.2010 
στα γραφεία του Τμήματος, με τα εξής θέματα:
1. Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Α
2. Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δραστη-
ριότητες της Δ.Ε.: Συζήτηση
3. Έλεγχος – Ερωτήσεις – Επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.

n Θέμα 1ο: Ανακοινώσεις του Προεδρείου 
Ο πρόεδρος της «Α» συν. Κυριάκος Μουρατίδης 
επαναφέρει  και ενημερώνει το σώμα για τις συνε-
χόμενες απουσίες των μελών της  «Α» και ειδικότε-
ρα των συν. Χρηστίδου Ερμιόνης Π.Μ. και Ζαμάντζα 
Παναγιώτας Α.Μ. και αφού υπενθυμίζει σ’ όλα τα 
μέλη ότι την απόφασή του για διαγραφή των μελών 
που απουσιάζουν αδικαιολόγητα θα την εφαρμόσει 
μέχρι και την τελευταία συνεδρίαση της «Α», έτσι για 
λόγους ουσίας αλλά και βασικών καταστατικών υπο-
χρεώσεων, θέτει το θέμα της διαγραφής τους προς 
ψήφιση. Η «Α» αποφασίζει ομόφωνα τη διαγραφή 
τους και την αντικατάστασή τους από τους συν. Το-
κατλίδη Αριστοτέλη Π.Μ. και Κουμουρτζή Δημήτριο 
Π.Μ. αντίστοιχα.
Δηλώνει επίσης ο πρόεδρος Κυριάκος Μουρατίδης 
ότι αρκετοί συνάδελφοι, τα ονόματα των οποίων 
είναι γνωστά, παρακολουθούν και μεθοδεύουν τις 
παρουσίες τους στην «Α» έτσι ώστε να αποφεύγουν 
την τρίτη συνεχόμενη απουσία και επομένως την δι-
αγραφή τους.

n Θέμα 2ο& 3ο: Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας 
για τις δραστηριότητες της Δ.Ε. & έλεγχος- ερωτή-
σεις – επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Κονακλίδης ενημέρωσε το 
σώμα μεταξύ άλλων και για τα εξής θέματα:
3 Σεμινάρια για Ευρωκώδικες 
3 Σεμινάρια για Κτηματολόγιο 
3 Φορολογικά
3 Ασφαλιστικό
Ακολούθησαν ερωτήσεις και έγιναν τοποθετήσεις για 
όλα σχεδόν τα θέματα, κυρίως  για το ασφαλιστικό. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες από το Ν. Θεσσα-
λονίκης οι: Ακριτίδης Βασίλης, Γάγαλης Γιώργος, 
Γεωργόπουλος Νικόλαος, Δαρδαμάνης Γιάννης, Ευ-
σταθίου Ευστάθιος,  Ζαχαριάδης Φίλιππος, Ζώκας 
Νικόλαος, Κονακλίδης Αναστάσιος, Κουρίδης Χαρί-
των, Κωνσταντινίδης Βασίλειος, Λαδόπουλος Σάβ-
βας, Λεκίδης Βασίλειος, Λυσαρίδης Κωνσταντίνος, 
Μήτρου Δημήτριος, Μίχου Σουλτάνα, Μουρατίδης 
Κυριάκος, Νικολαϊδης Αλέξανδρος, Παντελιάδης 
Παύλος, Πάππα Όλγα, Πίλτσης Ιωάννης, Πρέντζας 
Σωτήριος, Ράλλη Πηνελόπη, Ρεντζεπέρης Ιωάννης, 

Σιδηροπούλου Ευμορφίλη & Σοϊλεμετζίδου Κυρια-
κή,  από το Ν. Ημαθίας οι: Μιχαλιάς Γεώργιος & Πα-
γώνης Ιωάννης, από Ν. Κιλκίς οι: Αμοιρίδης Ηλίας 
& Κεμεντσετσίδης Παναγιώτης, από το Ν. Πέλλας 
οι: Ανδρεάδου Παρθένα, Τομόσογλου Κυριάκος & 
Φωτιάδης Γιώργος, από το Ν. Πιερίας ο Σινωπίδης 
Εμμανουήλ, από το Ν. Χαλκιδικής οι: Αμανατίδης 
Άνθιμος & Παυλής Ιωάννης.
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, από το Ν. Θεσσα-
λονίκης οι: Αικατερινάρης Νικόλαος, Γούτα Πασχα-
λίνα, Κρητικός Πέτρος, Κωτούλας Λεωνίδας, Μάνου 
Θεοδώρα, Μήτκας Περικλής, Μπίλλιας Παρίσης, 
Παυλούδη Μερσίνα, Πέρκα Θεοπίστη, Περτζινίδου 
Μαρία, Φάμελλος Σωκράτης, Φουντουλίδου Ελένη, 
Χρηστίδου Ερμιόνη και Χριστοφορίδης Αναστάσιος, 
από το Ν. Κιλκίς ο Αθανασιάδης Θεόδωρος, από το 
Ν. Πιερίας οι: Ζαμάντζα Παναγιώτα &  Οικονόμου Γε-
ώργιος, από το Ν. Χαλκιδικής ο Κυρίτσης Βασίλειος. 
Δικαιολογημένοι απόντες είναι οι: Βλαχοκώστας Χρί-
στος, Κολοβός Σπυρίδων, Πεχλιβάνου Αικατερίνη, 
Ουρσουζίδης Γιώργος, Λογοθετίδης Σταύρος, Σταυρό-
πουλος Χριστόδουλος & Φωταρούδης Αλέξανδρος.

n ΠΡΑΞΗ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ
Το Προεδρείο της Α του TEE/TKM, που εκλέχτηκε 
στην ειδική συνεδρίαση της 6.3.2007 και αποτε-
λείται από τους: Κυριάκο Μουρατίδη -Πρόεδρο, 
Άνθιμο Αμανατίδη - Αντιπρόεδρο και Γεώργο Μι-
χαλιά - Γεν. Γραμματέα, σύμφωνα με την απόφαση 
του σώματος στην 15η Τακτική Συνεδρίαση της 
18ης.1.2010, ανακηρύσσει:
α) Τον εκλεγμένο πρώτο αναπληρωματικό Κου-
μουρτζή Δημήτριο Π.Μ. του συνδυασμού «ΣΥ-
ΜΠΑΡΑΤΑΞΗ Μηχανικών για το ΤΕΕ (ΑΣΜΕ-ΔΕΜ-
ΠΜΚΜ)», ως τακτικό μέλος, στη θέση της Ζαμά-
ντζα Παναγιώτας Α.Μ. του ιδίου συνδυασμού.
β) Τον εκλεγμένο πρώτο αναπληρωματικό Τοκατ-
λίδη Αριστοτέλη Π.Μ. του συνδυασμού «Π.Α.Σ.Κ.- 
Δ.Μ.», ως τακτικό μέλος, στη θέση της Χρηστίδου 
Ερμιόνης Π.Μ. του ιδίου συνδυασμού. n

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ 
Για το κτήριο της ΤτΕ

Σημαντικό υλικό –φωτογραφίες και κείμενα- από 
το εμβληματικό κτήριο-«τοπόσημο» της Τραπέ-
ζης της Ελλάδος (ΤτΕ) στη Θεσσαλονίκη, περιέχει 
το νέο λεύκωμα των εκδόσεων IANOS, που θα 
παρουσιαστεί στις 23 Φεβρουαρίου, στη Θεσσα-
λονίκη. Την παρουσίαση διοργανώνει ο IANOS, σε 
συνεργασία με το ΤΕΕ και την ΤτΕ.
Το λεύκωμα με τίτλο «ΝΕΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΤΡΑ-
ΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ», θα 
παρουσιαστεί στις εγκαταστάσεις του ΙΑΝΟΥ (Αρι-
στοτέλους 7), ενώ στην εκδήλωση θα μιλήσουν οι: 
Ελένη Δενδρινού Λουρή, Υποδιοικητής στην Τρά-
πεζα της Ελλάδος-Καθηγήτρια Οικονομικού Πα-
νεπιστημίου Αθηνών, Πρόδρομος Νικηφορίδης, 
αρχιτέκτονας, Λόης Παπαδόπουλος, Καθηγητής 
Αρχιτεκτονικής στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Θα 
συντονίσει ο δημοσιογράφος Γιώργος Τούλας.
Τα κτήρια της Τράπεζας της Ελλάδος, σε μια 
εξελικτική πορεία 80 και πλέον ετών, αποτελούν 
χαρακτηριστικά δείγματα αρχιτεκτονικής δημο-
σίων κτηρίων της εποχής που κατασκευάστηκαν. 
Από τον καιρό της ίδρυσής της, το 1927 και μέ-
χρι σήμερα, η Τράπεζα της Ελλάδος, ως νομικό 
πρόσωπο με δημόσια αποστολή, στεγάζεται σε 
κτήρια εμβληματικά, που κατέχουν ιδιαίτερες θέ-
σεις στους ιστούς των πόλεων και αναδύονται ως 
τοπόσημα.
Τα δύο κτήρια της Τράπεζας της Ελλάδος στη 
Θεσσαλονίκη εμπεριέχονται σ’ αυτήν τη διαδρο-
μή, σηματοδοτώντας χρονικά τα έως σήμερα 
δύο άκρα της. Το ένα κτήριο είναι το πρώτο που 
απέκτησε η Τράπεζα μετά την ίδρυσή της, ενώ το 
άλλο είναι το πιο πρόσφατο της οικοδομικής της 
δραστηριότητας.   
Με την παρούσα έκδοση, η Τράπεζα θέλησε να 
αναδείξει τα σημαντικά χαρακτηριστικά ενός έρ-
γου αιχμής, το σχεδιασμό του οποίου αντιμετώ-
πισε ως μια σημαντική τεχνολογική, οργανωτική, 
αρχιτεκτονική αλλά και περιβαλλοντική πρόκληση. 
Σήμερα, με την ολοκλήρωση του Κέντρου Επεξερ-
γασίας και Διακίνησης Χρηματικού στην περιοχή 
Πυλαία της Θεσσαλονίκης, παραδίδεται στην πόλη 
ένα κτηριακό συγκρότημα που ξεχωρίζει για την 
υψηλή αρχιτεκτονική του ποιότητα, σχεδιασμένο 
από τους αρχιτέκτονες Πρόδρομο Νικηφορίδη και 
Μπερνάρ Κουόμο.
Η απόφαση του ΤΕΕ να συνεργαστεί για την πραγ-
ματοποίηση της εκδήλωσης έχει να κάνει με το 
γεγονός ότι, με βάση τον προγραμματισμό δρά-
σεων της Διοικούσας Επιτροπής και της Μόνι-
μης Επιτροπής (Μ.Ε.) Αρχιτεκτονικών Θεμάτων, 
η προβολή της αρχιτεκτονικής δημιουργίας κι η 
θεσμοθέτηση δράσεων διαχρονικού χαραχτήρα, 
είναι σε προτεραιότητα.
Συγκεκριμένα προβλέπονται εξειδικευμένες δρά-
σεις στη θεματική περιοχή «Τύπος- Εκδόσεις 
–Αρχιτεκτονική» και επιδίωξη του ΤΕΕ/ΤΚΜ είναι 
η ανάπτυξη  συνεργασίας με εκδοτικούς οίκους, 
δημιουργούς και φορείς. 
Σε υλοποίηση των παραπάνω στοχεύσεων, η Μ.Ε. 
Αρχιτεκτονικών Θεμάτων είναι επιφορτισμένη για 
την προετοιμασία κι οργάνωση κοινών εκδηλώσε-
ων. Υπό αυτό το πρίσμα το ΤΕΕ/ΤΚΜ αποφάσισε 
να δεχτεί την πρόταση συνεργασίας για την πα-
ρουσίαση του λευκώματος του νέου κτιρίου της 
Τράπεζας της Ελλάδος. n

ΣYNEΔPIAΣH 
ANTIΠPOΣΩΠEIAΣ 
«NEOI KAI TEE»
 

«Διάλογο» με τους νέους μηχανικούς εγκαινιάζει 
η Αντιπροσωπεία του Τμήματος. Το προεδρείο της 
αποφάσισε το βασικό θέμα της πρώτης συνεδρία-
σης της «Α» στην καινούργια αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΚΜ, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 15 Μαρτίου, να εί-
ναι η σχέση των νέων μηχανικών με το ΤΕΕ. Σκοπός 
της πρωτοβουλίας είναι να ακουστούν οι απόψεις 
των νέων συναδέλφων και να δοθούν –εφόσον αυτό 
είναι εφικτό- οι κατάλληλες απαντήσεις. 
Η «Α» και ο πρόεδρος της, κ. Κυριάκος Μουρατί-
δης, καλούν τους συναδέλφους νέους μηχανικούς 
να καταθέσουν τις δικές τους τοποθετήσεις, ειση-
γήσεις αλλά και ερωτήσεις μέχρις τις 3 Μαρτίου 
προκειμένου αυτές να καταγραφούν και να γίνει 
η σχετική επεξεργασία για την παρουσίαση τους. 
Οι προτάσεις των νέων μηχανικών μπορούν να 
αποστέλλονται στο e-mail: giagael@central.tee.
gr καθώς και στο φαξ 2310883161. n


